
Рішення 

спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.065  

Львівського національного медичного університету  

імені Данила Галицького МОЗ України  

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.065 Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про 

присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров’я» на 

підставі прилюдного захисту дисертації «Порушення харчової поведінки у хворих на 

цукровий діабет 2 типу» за спеціальністю 222 – «Медицина»  

13 червня 2023 року. 

Ланюш Федір Вікторович 1994 року народження, громадянин України,  

освіта вища: у 2017 році завершив навчання в Львівському національному 

медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, отримав диплом про 

повну вищу освіту за спеціальністю “Лікувальна справа”. 

З 2017 по 2019 роки проходив інтернатуру за спеціальністю «Внутрішні 

хвороби» на базі «Рівненської обласної клінічної лікарні», м. Рівне, та отримав 

сертифікат спеціаліста. З 2020 року – старший лаборант кафедри ендокринології, з 

2021 року – асистент кафедри ендокринології Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького МОЗ України. З 2021 по 2023 рр. працював 

лікарем-ендокринологом палати інтенсивної терапії у КНП «Львівський обласний 

державний клінічний лікувально-діагностичний ендокринологічний центр», м. Львів, з 

2023 року і по даний час – лікар-ендокринолог палати інтенсивної терапії філії КНП 

ЛОР «Львівський обласний клінічний діагностичний центр» «Центр ендокринного 

здоров’я населення».  

З 2019 року – аспірант очної денної форми навчання кафедри ендокринології 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ 

України. 

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті 

імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. 

Науковий керівник – завідувачка кафедри ендокринології Львівського 



національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, 

докторка медичних наук, професорка Урбанович Аліна Мечиславівна. 

За матеріалами дисертації опубліковано 11 наукових праць, з них: 1 стаття в 

іноземному виданні з індексацією Scopus, 1 стаття у журналі, що індексується в 

науково-метричній базі Web of Science, 4 статті у наукових виданнях, включених до 

переліку наукових фахових видань України, 5 праць у збірниках, матеріалах і тезах 

науково-практичних та міжнародних конференцій. Отримано 1 свідоцтво про 

авторське право на твір. 
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У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на 

захисті фахівці: 

голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.065 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних 

наук Скляров Євген Якович, професор, завідувач кафедри терапії №1, медичної 

діагностики та гематології і трансфузіології Львівського національного медичного 

університету ім. Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, без зауважень; 

рецензент – докторка медичних наук Радченко Олена Мирославівна, професорка 

кафедри внутрішньої медицини №2 Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Дисертація оформлена 

згідно з вимогами. Зауважень по суті роботи, методиці виконання, обробці та 

інтерпретації результатів немає. У роботі виявлені поодинокі стилістичні неточності 

та дефекти форматування, хоча слід ще раз відзначити дуже грамотний літературний 

виклад; не всюди подані пробіли між числом та одиницями (%); не усі абревіатури 

розшифровані при першій згадці; в огляді літератури подекуди вказано надмірну 
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кількість посилань одночасно; відсутня ілюстрація деяких отриманих результатів 

досліджень у вигляді таблиць чи рисунків, що знижує сприйняття. Наведені 

зауваження не стосуються суті та методології роботи та не зменшують її наукового і 

практичного значення; 

опонент – докторка медичних наук Пашковська Наталія Вікторівна, професорка, 

завідувачка кафедри клінічної імунології, алергології та ендокринології Буковинського 

державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці. Усі зауваження щодо 

дисертаційної роботи не носять принципового характеру, а стосуються переважно 

стилістичного оформлення і не зменшують наукову новизну та практичне значення 

дисертації; 

опонент – докторка медичних наук Комісаренко Юлія Ігорівна, професорка, 

завідувачка кафедри ендокринології Національного медичного університету ім. О.О. 

Богомольця МОЗ України, м. Київ, без зауважень; 

опонент – докторка медичних наук Орленко Валерія Леонідівна, старша наукова 

співробітниця Інституту ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка 

НАМН України, м. Київ. Зауваження: під час аналізу дисертації виявлені поодинокі 

стилістичні помилки, в огляді літератури подекуди вказано надмірну кількість 

посилань одночасно, відсутня ілюстрація деяких отриманих результатів досліджень у 

вигляді рисунків, що більш наглядно б відображали зміни показників, що вивчалися. 

Проте вищезазначені зауваження не носять принципового характеру і не зменшують 

наукову новизну та практичне значення дисертації; 

професорки, докторки медичних наук, керівниці центру діагностики та лікування 

метаболічних порушень і корекції ваги Державної установи «Інститут проблем 

ендокринної патології ім. В.Я. Данилевського НАМН України» Місюри Катерини 

Василівни, без зауважень; 

професорки, докторки медичних наук, завідувачки кафедри внутрішньої 

медицини №1 Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. 

Горбачевського Пасєчко Надії Василівни, без зауважень. 

 




